



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту халатности сотрудников администрации Чесменского муниципального района при приобретении жилья для детей-сирот**

Должностными лицами администрации Чесменского муниципального района в период 2014-2016 годов для обеспечения жильем детей-сирот были приобретены 13 квартир в поселке Чесма. Согласно проведенного исследования, указанные помещения не соответствуют нормативным требованиям по обеспечению микроклимата в связи с ненадлежащей теплозащитой и вентиляцией, а также нарушениями технологии строительства кровли.

По данному факту, выявленному в ходе прокурорской проверки, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

В настоящее время следователем СК проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и должностных лиц, причастных к совершению преступления. В рамках уголовного дела будут приняты все необходимые меры для восстановления нарушенных прав потерпевших и возмещения ущерба, причиненного бюджету. Расследование уголовного дела взято на контроль руководством следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

05.05.2017

05 Мая 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1122818>